11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 17.07.2014 23:00:48

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 19.07.2014 22:25:39

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/289065/answer/289086




K coxanenwuto, He YOalloChb YBEJIMYUTDH I/I306pa}KeHI/IH, ¥ OHU OCTaIUCh HeunTabelbHBIMHU. [10
OIMACAaHUIO PE3YJIbTaTa 0akmocesa - HAOo IIPOJIEYUTHCA B COOTBETCTBHUU C YYBCTBUTEJIBHOCTEIO,
KOTOpasi YKa3aHa B Oakrocese.



